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Τιμήθηκε η ανάμνηση της προ 90 ετών Ευρέσεως 
της ιεράς Εικόνος του Αγίου Δημητρίου στην 
Ερμούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Πλήθος Σύριων πιστών κατέκλυσαν σήμερα το πρωί τον Ιερό 
Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως Σύρου, στον οποίο 
τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β’ με τη 
συμμετοχή των Εφημέριων του Ναού, των Εφημερίων των 
Ιερών Ναών Μεταμορφώσεως και Αναστάσεως του Σωτήρος , 
και του διακόνου.

Παρέστησαν ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Μάρκος Καφούρος, ο Δήμαρχος Σύρου-
Ερμούπολης κ. Αλέξ. Αθανασίου, η Αερολιμενάρχης Σύρου, εκπρόσωπος των 
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Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και πολλοί πιστοί.

Τη διακονία του λόγου ανάλαβε και επετέλεσε ως άριστα, με την διακρίνουσα 
αυτόν καλλιέπεια και παραστατικότητα ο Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Συρίγος, η ομιλία 
του οποίου εστιάστηκε στο ερώτημα και ταυτόχρονα ζητούμενο της αληθινής 
χαράς, που υποσχέθηκε ο Κύριος στους πιστούς, ολίγον προ της Σταυρώσεώς Του, 
υπογραμμίζοντας ότι πραγματική χαρά δεν είναι η απουσία θλίψεων αλλά η 
παρουσία του Χριστού στη ζωή μας.

Προ του πέρατος της Λειτουργίας, ο Σεβασμιωτατος κ. Δωρόθεος Β’ τίμησε με το 
Μετάλλιο της Ιεράς Μητροπόλεως τους αυταδέλφους «Μυκονοσερίφιους» 
Καθηγητές Καρδιολογίας στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής κ.κ. Δημήτριο και 
Φραγκίσκο Χανιώτη, τιμώντας την προσφορά τους προς την ιατρική Επιστήμη και 
πάσχοντα συνάνθρωπο, οι οποίοι τον ευχαρίστησαν με εγκάρδιους λόγους.

Ακολούθως τελέσθηκαν τα Εγκαίνια της διαμορφωθείσης, μερίμνη και επιστασία 
του Ναού Αρχιμ. Βενέδικτου Φραγκογιάννη, Ενοριακής Αιθούσης, η οποία 
ονομάσθηκε «Αίθουσα Μητροπολίτης Δωρόθεος Β’» επί τη ευκαιρία της 
συμπλήρωσης 25 χρόνων αγλαοκάρπου Αρχιερατείας του.

Καταλύοντας τις εκδηλώσεις ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε τους 



Εφημέριους του Ναού Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη και Πρωτοπρ. Λουκά 
Βασσάλο, τους επιτρόπους τους ιεροψάλτες τους διακονητές και όλους όσοι 
παρέστησαν και τους ευχήθηκε ο Άγιος Δημήτριος να τους προστατεύει και να 
ευωδιάζει τη ζωή τους με τα μύρα της υγείας, της αγάπης και της ευημερίας.


























